



Офіс Президента України

Департамент доступу до публічної інформації

22.08.2019 № 12-09/3826

На № 2952 від 16.08.2019

В.ГОРБАЛІНСЬКОМУ

Шановний пане Горбалінський!

На Ваш запит, що 16 серпня 2019 року надійшов до Департаменту доступу до публічної інформації офісу Президента України, про надання відомостей щодо вакантних посад голів місцевих державних адміністрацій та інформації щодо порядку їх призначення повідомляємо наступне.

За інформацією, наданою Головним управлінням з питань регіональної політики та децентралізації, на даний час вакантними залишаються 246 посад голів місцевих державних адміністрацій.

Разом з тим, відповідно до частини четвертої статті 118 Конституції України голови місцевих державних адміністрацій призначаються на посаду і звільняються з посади Президентом України за поданням Кабінету Міністрів України.

Указом Президента України від 4 серпня 2006 року № 675 «Про підготовку пропозицій та попередній розгляд кандидатур для призначення на посади та звільнення з посад керівників місцевих державних адміністрацій» та Постановою Кабінету Міністрів України від 11 квітня 2012 року № 298 «Деякі питання, пов'язані з підготовкою і внесенням подань щодо осіб, призначення на посаду та звільнення з посади яких здійснюється Верховною Радою України, Президентом України або Кабінетом Міністрів України чи погоджується з Кабінетом Міністрів України» затверджено порядок підготовки пропозицій та попереднього розгляду кандидатур для призначення на посади та звільнення з посад керівників місцевих державних адміністрацій.

Водночас Президентом України В.Зеленським ініційовано онлайн-проект «LIFT», щоб об'єднати кваліфікованих спеціалістів та інновації з метою забезпечення позитивних змін у державі. Вказана інноваційна платформа передбачає:

- рівні умови вступу для кожного, хто хоче потрапити у команду, втілити свою ідею або реалізувати проект;
- чесний та прозорий відбір спеціалістів, ідей та розробок;
- можливість особисто брати участь у написанні історії нашої країни;
- відсутність корупційної та бюрократичної складової під час відбору.

Отже, щоб стати частиною команди, поділитися своєю ідеєю або презентувати проект, Ви маєте можливість скористатися офіційним ресурсом соціального проекту <https://lift.net.ua>.

З повагою

Керівник Департаменту
доступу до публічної інформації
Офісу Президента України



С.Кондзеля